

AM/1127

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ – ΚΩΔΙΚΟΠΟΙΗΣΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ
ΤΟΥ ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ "Ο
ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ"



Έπειτα από απόφαση της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μελών του Συλλόγου που λήφθηκε κατά τη συνεδρίασή της, στις 18 Μαρτίου του 2015, με το αρ. 1/2015 Πρακτικό της και με την οποία τροποποιήθηκαν, συμπληρώθηκαν και επαναδιατυπώθηκαν τα άρθρα 1,2,5,6,9,13,19 και 21 του αρχικού καταστατικού που ως γνωστό συστήθηκε με την από 26/09/90 απόφαση της ιδρυτικής Γενικής Συνέλευσης, αναγνωρίσθηκε με την αριθ. 121/1990 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Σερρών (εκούσιας δικαιοδοσίας) και φέρεται καταχωρημένο με α/α 1127 από τις 24/01/91 στο οικείο βιβλίο αναγνωρισμένων Σωματείων του Πρωτοδικείου Σερρών, προβαίνουμε στην επαναδιατύπωση - κωδικοποίηση του καταστατικού του για τη διευκόλυνση της Διοίκησής του, στις συναλλαγές με διάφορους φορείς.

ΑΡΘΡΟ 1^ο

Ο Σύλλογος, που θα εξακολουθήσει να έχει έδρα του την πόλη των Σερρών, μετονομάζεται από «ΠΑΝΘΕΣΣΑΛΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΟΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ» "Ο ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ" σε «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ» "Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΞΕΝΙΑ".

ΑΡΘΡΟ 2^ο

Σκοποί του Συλλόγου είναι η ανάπτυξη των δεσμών, η διάδοση του πνεύματος αλληλεγγύης και η καλλιέργεια των σχέσεων μεταξύ των μελών του, η παροχή κάθε δυνατής υποστήριξης απόρων οικογενειών, η συμβολή στην πνευματική και πολιτιστική ανάπτυξη των μελών του, η συνεργασία με επιστημονικούς, πνευματικούς οργανισμούς ή άλλους Συλλόγους, που έχουν παρόμοιες επιδιώξεις, η καθιέρωση ηθικού ή υλικού επαίνου σε άριστους μαθητές, σπουδαστές, φοιτητές και σε διακεκριμένους επιστήμονες, λόγιους, συγγραφείς, ιστορικούς και καλλιτέχνες, γόνους Θεσσαλών, μελών του Συλλόγου και η δημιουργία Τράπεζας Αίματος των Θεσσαλών στο Νοσοκομείο Σερρών, από αιμοδοσία ικανών να προσφέρουν αίμα Θεσσαλών και φίλων τους μία φορά το χρόνο, σε ημερομηνία που θα καθορίζει το Δ.Σ. του Συλλόγου, για την κάλυψη των αναγκών σε αίμα των μελών και των οικογενειών τους.

ΑΡΘΡΟ 3

ΜΕΛΗ: Τα μέσα για την πραγμάτωση των σκοπών είναι: Α) Η ανάπτυξη κάθε είδους μορφωτικής, πολιτιστικής και ψυχαγωγικής δραστηριότητας, διαλέξεις, σεμινάρια, ψυχαγωγικές και καλλιτεχνικές εκδηλώσεις - εκδρομές, προβολή ταινιών κ.λ.π., αναγνωστήρια, λέσχη, βιβλιοθήκη, Β) Ο συντονισμός των δραστηριοτήτων του Συλλόγου με την διαρκή επαφή με άλλους Συλλόγους που επιδιώκουν παρόμοιους σκοπούς. Γ) Η συγκρότηση ομάδων εργασίας.

ΑΡΘΡΟ 4

ΠΟΡΟΙ: Πόροι του Συλλόγου είναι: α) Το δικαίωμα εγγραφής των μελών, β) Η μηνιαία εισφορά τους, γ) οι έκτακτες εισφορές των μελών, δ) τα έσοδα από εορτές και άλλες εκδηλώσεις, ε) οι δωρεές και τα κληροδοτήματα.

ΑΡΘΡΟ 5^ο

ΜΕΛΗ: Μέλη του Συλλόγου εγγράφονται οι εγκατεστημένοι στην Περιφερειακή Ενότητα Σερρών Θεσσαλοί, αδιακρίτως φύλου, καθώς επίσης οι χήροι και χήρες αποβιωσάντων μελών του Συλλόγου, τα ενήλικα τέκνα, εγγόνια και δισέγγονά τους κατ' ευθεία γραμμή, μετά από αίτησή τους προς το Διοικητικό Συμβούλιο ή μετά από πρόταση δύο τακτικών μελών. Το Διοικητικό Συμβούλιο, εφόσον ο αιτών έχει τα προσόντα που ορίζει το παρόν καταστατικό είναι υποχρεωμένο να τον εγγράψει στο Μητρώο Μελών του Συλλόγου. Το υποψήφιο μέλος έχει δικαίωμα να προσφύγει στην Γενική Συνέλευση μέσα σε οκτώ (8) ημέρες από την κοινοποίηση προς αυτό, με απόδειξη, της απορριπτικής για την εγγραφή τους αποφάσεως.

ΑΡΘΡΟ 6

Τα μέλη διακρίνονται σε τακτικά και επίτιμα. Τακτικά είναι όλοι οι Θεσσαλοί που έχουν εγκατασταθεί στην Περιφερειακή Ενότητα Σερρών, καθώς επίσης, οι χήροι και χήρες αποβιωσάντων μελών του Συλλόγου, τα ενήλικα τέκνα, εγγόνια και δισέγγονά τους κατ' ευθεία γραμμή. Επίτιμα μέλη γίνονται, μετά από απόφαση της γενικής Συνέλευσης, άτομα που προσέφεραν εξαιρετικές υπηρεσίες προς τον Σύλλογο ή Πατρίδα, Θεσσαλοί ή μη οπουδήποτε και αν διαμένουν. Τα επίτιμα μέλη στερούνται του δικαιώματος ψήφου, εκλέγειν και εκλέγεσθαι, έχουν δικαίωμα όμως να συμμετέχουν στις συζητήσεις.

Τα τακτικά μέλη έχουν δικαίωμα να μετέχουν στις συζητήσεις των Γενικών Συνελεύσεων, να ψηφίζουν, να εκλέγουν και να εκλέγονται. Έχουν το δικαίωμα επίσης να προτείνουν οτιδήποτε κρίνουν, ότι συντελεί στην καλύτερη εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου με εγγραφή ή προφορική πρότασή τους προς τα όργανα της διοίκησης του Συλλόγου, που είναι υποχρεωμένα να απαντήσουν στην πρότασή τους.

Τα τακτικά μέλη έχουν την υποχρέωση να εργάζονται, για την προαγωγή των σκοπών του Συλλόγου και να αποφεύγουν κάθε δραστηριότητα, που αντιστρατεύεται στους σκοπούς αυτούς, ιδίως κομματική ή πολιτική, καθώς και καταβάλλουν τη συνδρομή τους.

Κάθε μέλος, που η δραστηριότητα του είναι αντίθετη στους σκοπούς του Συλλόγου ή που εμποδίζει την εκτέλεση των αποφάσεων των οργάνων διοίκησης του Συλλόγου, υποβάλλεται στις παρακάτω πειθαρχικές κυρώσεις, ανάλογα με τη βαρύτητα της πράξης του: α) έγγραφη επίπληξη, β) προσωρινή αποβολή μέχρι ένα έτος, γ) διαγραφή. Οι ποινές επιβάλλονται μετά από πρόταση οποιουδήποτε μέλους, με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, με πλειοψηφία τριών τετάρτων των παρόντων. Πρέπει να κοινοποιείται εγγράφως η καταγγελία δέκα (10) ημέρες τουλάχιστον πριν στο Διοικητικό Συμβούλιο, που συγκαλεί έκτακτη Γενική Συνέλευση. Το υπό κατηγορία μέλος δικαιούται να απολογηθεί στην Γενική Συνέλευση. Αν δεν εμφανισθεί η ποινή επιβάλλεται ερήμην του, υπό την προϋπόθεση ότι έχει κληθεί. Είναι δυνατή η ανάκληση της ποινής, που γίνεται με την ίδια διαδικασία.

ΑΡΘΡΟ 7^ο

Το μέλος μπορεί να αποχωρήσει από τον Σύλλογο, με δήλωση του προς το Διοικητικό Συμβούλιο και αφού εκπληρώσει τις εκκρεμείς υποχρεώσεις.

ΑΡΘΡΟ 8^ο

ΟΡΓΑΝΑ: Όργανα του Συλλόγου είναι: α) Η Γενική Συνέλευση, β) Το Διοικητικό Συμβούλιο και γ) Η Εξελεγκτική Επιτροπή.

Η Γενική Συνέλευση είναι το ανώτατο όργανο του Συλλόγου και αποφασίζει για κάθε θέμα που δεν έχει ανατεθεί από το Νόμο ή το παρόν Καταστατικό σε άλλα όργανα. Αποφασίζει και για οποιοδήποτε ζήτημα υπαγόμενο κανονικά στην αρμοδιότητα άλλου οργάνου, που θα υπαχθεί στην κρίση της μετά από απόφαση της απόλυτης πλειοψηφίας του αριθμού των μελών του εν λόγω οργάνου, οπότε και φέρει αυτή την ευθύνη. Η Γενική Συνέλευση ασκεί τον έλεγχο και την εποπτεία στα άλλα όργανα του Συλλόγου. Αποκλειστική αρμοδιότητα η Γενική Συνέλευση έχει: α) να κρίνει τον απολογισμό του απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου β) να εκλέγει τα μέλη της Εφορευτικής Επιτροπής και της Εξελεγκτικής Επιτροπής, γ) να αποφασίζει για την έγκριση του προϋπολογισμού και του ισολογισμού και να κρίνει για την απαλλαγή ή όχι του Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη, με βάση την έκθεση της Εξελεγκτικής Επιτροπής, δ) να αποφασίζει για κάθε τροποποίηση του Καταστατικού, ε) να αποφασίζει για τη διάλυση του Συλλόγου και στ) να επιλέγει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.

Με την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης εκλέγονται Πρόεδρος, Γραμματέας και Αντιπρόεδρος.

Οι αποφάσεις λαμβάνονται με ανάταση του χεριού. Για προσωπικά θέματα γίνεται μυστική ψηφοφορία μόνον αν ζητηθεί τέτοια και λάβει απόφαση η Γενική Συνέλευση.

ΑΡΘΡΟ 9^ο

Η Γενική Συνέλευση συνέρχεται τακτικά εντός του μηνός Δεκεμβρίου ανά τριετία, κατά την οποία διενεργούνται και αρχαιρεσίες για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Εξελεγκτικής Επιτροπής, που αναλαμβάνουν από 1^η Ιανουαρίου του επόμενου έτους, η οποία επίσης και μόνο αυτή: α) κρίνει τον απολογισμό του απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου και εκλέγει τα μέλη της εφορευτικής Επιτροπής. Η Γενική Συνέλευση συγκαλείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, που την προκηρύσσει δέκα πέντε (15) ημέρες πριν από την διεξαγωγή της με πρόσκληση που θα φέρει υπογραφές του Προέδρου και του Γενικού Γραμματέα. Η πρόσκληση αυτή πρέπει να καθορίζει οπωσδήποτε τον τόπο, τον χρόνο και τα θέματα της ημερήσιας διατάξεως με σαφήνεια. Η πρόσκληση δημοσιεύεται σε μια εφημερίδα των Σερρών. Μη ταμειακά εντάξει μέλη, δεν μετέχουν στη Γενική Συνέλευση.

ΑΡΘΡΟ 10^ο

Η Γενική Συνέλευση θεωρείται ότι βρίσκεται σε απαρτία, όταν παρευρίσκεται σ' αυτή το ήμισυ πλέον ενός του όλου αριθμού των μελών που έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους προς τον Σύλλογο. Σε περίπτωση μη απαρτίας διενεργείται νέα Γενική Συνέλευση μετά από μια εβδομάδα στον ίδιο τόπο και στην ίδια ώρα, οπότε υπάρχει απαρτία με την παρουσία του ενός τρίτου των οικονομικά τακτοποιημένων μελών. Σε περίπτωση μη ύπαρξης και πάλι απαρτίας η Γενική Συνέλευση συγκαλείται μετά από μια εβδομάδα στον ίδιο τόπο και την ίδια ώρα με την παρουσία του ενός τετάρτου (1/4) των οικονομικά τακτοποιημένων μελών.

ΑΡΘΡΟ 11^ο

Έκτακτες Γενικές Συνελεύσεις συγκαλούνται, για σοβαρά θέματα του Συλλόγου, με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου ή με έγγραφη αίτηση του ενός έβδομου (1/7) του Συλλόγου ή της Εξελεγκτικής Επιτροπής. Το Διοικητικό Συμβούλιο είναι υποχρεωμένο μέσα σε επτά (7) ημέρες το αργότερο από την υποβολή της αίτησης, να συγκαλέσει την Έκτακτη Γενική Συνέλευση. Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση προκηρύσσεται τέσσερις (4) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής της.

Η καταστατική Γενική Συνέλευση μπορεί να είναι τακτική ή έκτακτη, τόσο για την τροποποίηση διατάξεων του παρόντος Καταστατικού, όσο και για την διάλυση του Συλλόγου, απαιτείται η παρουσία του μισού τουλάχιστον των ταμειακά εντάξει μελών του συλλόγου και η πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) των παρόντων.

ΑΡΘΡΟ 12°

Όταν η Γενική Συνέλευση έχει ως θέμα την διενέργεια αρχαιρεσιών, πριν αρχίσουν εκλέγεται τριμελής Εφορευτική Επιτροπή, που αναλαμβάνει το έργο αυτό. Οι υποψηφιότητες για το Διοικητικό Συμβούλιο και την Εξελεγκτική Επιτροπή υποβάλλουν μέχρι την ημέρα της ψηφοφορίας, δύο (2) ώρες πριν από την έναρξη των εργασιών της Συνέλευσης, με αίτηση προς το Διοικητικό Συμβούλιο. Όλα τα ονόματα των υποψηφίων περιλαμβάνονται σε ενιαίο ψηφοδέλτιο, χωριστά για το Διοικητικό Συμβούλιο και χωριστά για την Εξελεγκτική Επιτροπή. Τα ψηφοδέλτια ρίχνονται στην κάλπη σε φάκελο σφραγισμένο από την Εφορευτική Επιτροπή. Η Εφορευτική Επιτροπή κρίνει για το έγκυρο των ψηφοδελτίων και ανακοινώνει το αποτέλεσμα. Καταρτίζει πρακτικό εκλογής και ανακηρύσσει τους επιτυχόντες καθώς και τους επιλαχόντες.

ΑΡΘΡΟ 13°

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ:

Το Σωματείο διοικείται από το Διοικητικό Συμβούλιο, που εκλέγεται για τριετή θητεία και αποτελείται από επτά (7) μέλη. Το νεοεκλεγμένο Διοικητικό Συμβούλιο την επομένη της εκλογής του συνέρχεται υποχρεωτικά σε σώμα εκλέγοντας μεταξύ των μελών του τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γενικό Γραμματέα και τον Ταμία. Στην ίδια συνεδρίαση καλείται και το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο με σκοπό να παραδώσει στο νέο τη σφραγίδα, το αρχείο και την περιουσία του Συλλόγου με πρωτόκολλο παραλαβής, που υπογράφεται.

Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει τακτικά μία φορά στους δύο μήνες. Συγκαλείται από τον Πρόεδρο με κοινοποίηση τουλάχιστον πριν από είκοσι τέσσερις (24) ώρες και με αναφορά του χώρου, χρόνου και θέματος.

ΑΡΘΡΟ 14°

Για τη συνεδρίαση απαιτείται η παρουσία τεσσάρων (4) μελών του. Το Διοικητικό Συμβούλιο συνεδριάζει έκτακτα όταν συγκαλέσει ο Πρόεδρος ή το ένα τρίτο (1/3) των μελών του. Κάθε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να προτείνει θέματα προς συζήτηση. Οι συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου είναι ανοικτές, εκτός αν αποφασίσει αντίθετα το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από πρόταση μέλος του. Οι αποφάσεις λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών.

ΑΡΘΡΟ 15°

Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, που απουσιάζει αδικαιολόγητα από τρεις (3) συνεχείς συνεδριάσεις, θεωρείται ότι έχει παραιτηθεί. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου μπορεί να υποβάλλει παραίτηση από το Διοικητικό Συμβούλιο. Στην περίπτωση αναχώρησης μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου από αυτό,

αναπληρώνεται από το πρώτο αναπληρωματικό. Το Διοικητικό Συμβούλιο εξακολουθεί να λειτουργεί με όσα μέλη απαιτούνται για την ύπαρξη της απαρτίας, διαφορετικά προκηρύσσεται Γενική Συνέλευση αρχαιρεσιών για τη εκλογή του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο παύεται προ της λήξης της θητείας του, με απόφαση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης, που λαμβάνεται με την παρουσία του ενός δευτέρου (1/2) τουλάχιστον των ταμειακά εντάξει μελών με την πλειοψηφία των τριών τετάρτων (3/4) των παρόντων.

ΑΡΘΡΟ 16°

Ο Πρόεδρος διευθύνει τις τακτικές και έκτακτες συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου, αντιπροσωπεύει τον Σύλλογο σε κάθε αρχή και γενικά φροντίζει για την εκπλήρωση των σκοπών του Συλλόγου και τον συντονισμό της δράσης του. Υπογράφει κάθε έγγραφο, που έχει σχέση με τον Σύλλογο, αλληλογραφία κ.λ.π. Ο Αντιπρόεδρος αναπληρώνει τον Πρόεδρο, όταν εμποδίζεται από κάποιο λόγο ή απουσιάζει σε όλα τα καθήκοντα και συνεργάζεται με αυτόν στην εκτέλεση των αποφάσεων του Συλλόγου. Ο Γενικός Γραμματέας ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου για τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, κρατάει τα πρακτικά των συνεδριάσεων, που τα υπογράφουν τα παρόντα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, συνυπογράφει τα διάφορα έγγραφα μαζί με τον Πρόεδρο, έχει την ευθύνη των Βιβλίων του Συλλόγου, πλην του Ταμείου, φυλάσσει την σφραγίδα του Συλλόγου. Ο Ταμίας έχει την ευθύνη του Ταμείου και ελέγχεται από την Εξελεγκτική Επιτροπή για την καλή διαχείριση περιουσίας του Συλλόγου.

ΑΡΘΡΟ 17°

Η Ελεγκτική Επιτροπή αποτελείται από τρία (3) μέλη τακτικά και δύο (2) αναπληρωματικά. Εκλέγεται μαζί με το Διοικητικό Συμβούλιο στην ίδια Γενική Συνέλευση για την ίδια θητεία με καθήκον την άσκηση ταμειακού και διαχειριστικού ελέγχου του Διοικητικού Συμβουλίου και υποβολή έκθεσης στην επομένη Τακτική Γενική Συνέλευση ή σε έκτακτη Γενική Συνέλευση, αν αυτή το κρίνει απαραίτητο ή αν τούτο ζητηθεί από την Τακτική Γενική Συνέλευση. Τα μέλη Ελεγκτικής Επιτροπής δεν μπορούν να θέσουν υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο ή την Εφορευτική Επιτροπή.

ΑΡΘΡΟ 18°

Η Γενική Συνέλευση αποφασίζει την σύσταση επιτροπών ανάλογα με τις ανάγκες του Συλλόγου, μετά από πρόταση οποιουδήποτε μέλους. Το Διοικητικό Συμβούλιο ασκεί τον αποφασιστικό έλεγχο της δραστηριότητας των επιτροπών και ευθύνεται απέναντι της Γενικής Συνέλευσης.

ΑΡΘΡΟ 19

ΠΟΡΟΙ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Πόροι του Συλλόγου είναι

ΕΙΣΦΟΡΕΣ: Όλα τα μέλη του Συλλόγου καταβάλλουν κατά την εγγραφή τους ως δικαίωμα εγγραφής πέντε (5) ευρώ και ως τακτική εισφορά ένα (1) ευρώ το μήνα. Η μηνιαία εισφορά και το δικαίωμα εγγραφής, μπορούν να αυξομειώνονται με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου.

ΑΡΘΡΟ 20^ο

Το μέλος του Συλλόγου, που επί ένα (1) έτος δεν καταβάλλει αδικαιολόγητα την εισφορά του, μετά από προηγούμενη ειδοποίηση, διαγράφεται από το μητρώο των μελών. Το μέλος αυτό μπορεί να επανεγγραφεί μετά από αίτηση του στο Σύλλογο, αφού τακτοποιήσει τις υποχρεώσεις του προς αυτόν.

ΑΡΘΡΟ 21

Ο Σύλλογος έχει σφραγίδα κυκλική με την επωνυμία του στην περιφέρεια «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΘΕΣΣΑΛΩΝ ΚΑΙ ΦΙΛΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΕΡΡΩΝ», στο μέσο της οποίας θα αναγράφεται ο διακριτικός του τίτλος "Η ΠΑΝΑΓΙΑ ΞΕΝΙΑ" και κάτω από αυτόν το έτος νομιμοποίησης της ίδρυσής του, 1991.

ΑΡΘΡΟ 22^ο

Κάθε ζήτημα που δεν προβλέπεται από το παρόν Καταστατικό, ρυθμίζεται από το Διοικητικό Συμβούλιο, εν όψει και στα πλαίσια των διατάξεων του Αστικού Κώδικα και της σωματειακής νομοθεσίας.

ΑΡΘΡΟ 23^ο

Κάθε και με οποιοδήποτε τρόπο ανάμιξη του Συλλόγου σε πολιτικά ή κομματικά, άμεσα ή έμμεσα, απαγορεύεται ρητά. Όποιος ενεργεί κατά παράβαση της διάταξης αυτής διαγράφεται από τα μητρώα του Συλλόγου.

ΑΡΘΡΟ 24^ο

Ο Σύλλογος γίνεται μέλος Ομοσπονδίας ή άλλης ένωσης Συλλόγων που επιδιώκουν παρόμοιους σκοπούς, εφόσον αποφασίσει σχετικά η Γενική Συνέλευση. Σε περίπτωση διάλυσης του Συλλόγου η περιουσία του περιέρχεται σε Φιλανθρωπικά Ιδρύματα της πόλης των Σερρών. Σε καμία πάντως περίπτωση δεν μπορεί να διανεμηθεί μεταξύ των μελών του.

ΑΡΘΡΟ 25^ο

Ο Σύλλογος διαλύεται σε περίπτωση που τα μέλη του μειωθούν κάτω των δέκα (10) με δικαστική απόφαση.

ΑΡΘΡΟ 26

Μέλος του Συλλόγου μπορεί να γίνει μόνον ο ικανός προς δικαιοπραξία, όπως απαιτεί ο νόμος.

ΑΡΘΡΟ 27^ο

Όλα τα μέλη του Συλλόγου έχουν καθήκον να εργάζονται για την ευόδωση των σκοπών του χωρίς αμοιβή ή αποζημίωση. Να

τηρούν το παρόν Καταστατικό και να εφαρμόζουν τις αποφάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου και της Γενικής Συνέλευσης.

ΑΡΘΡΟ 28

Το παρόν Καταστατικό, αποτελούμενο από είκοσι οκτώ (28) άρθρα, συζητήθηκε, καταρτίσθηκε και ψηφίσθηκε κατ' άρθρο και στο σύνολό του από την αρχικά Ιδρυτική Γενική Συνέλευση των μελών του στις είκοσι έξι (26) Σεπτεμβρίου, χίλια εννιακόσια ενενήντα (1990) και τροποποιήθηκε σε έκτακτη σύγκλιση του ίδιου οργάνου, στις δέκα οκτώ (18) Μαρτίου του έτους δύο χιλιάδες δέκα πέντε. (2015).

Σε ότι αφορά τις απελθούσες τροποποιήσεις - μεταβολές, αυτές θα ισχύσουν από την ημερομηνία δημοσίευσης του κωδικοποιημένου πλέον καταστατικού του Συλλόγου δια της καταχώρησης του οικείου βιβλίου που τηρείται για το σκοπό αυτό στο Ειρηνοδικείο Σερρών.

Σέρρες 18 Μαρτίου 2015

Τα τακτικά μέλη του Συλλόγου που παρίσταντο στην ταυτόχρονη έκτακτη γενική του συνέλευση:

1. ΓΚΕΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
2. ΚΕΦΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
3. ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
4. ΤΣΟΥΚΝΙΔΑ ΦΩΤΕΙΝΗ
5. ΛΙΟΥΓΚΑ ΓΕΩΡΓΙΑ
6. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ
7. ΜΠΛΟΥΚΑ ΑΝΤΡΙΑΝΗ
8. ΘΩΜΑΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
9. ΔΟΜΒΡΟΝΕΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
10. ΔΟΛΑΡΗ ΚΑΣΣΣΙΑΝΗ
11. ΔΟΛΑΡΗ ΖΩΗ
12. ΤΡΑΓΑΡΗ ΜΑΡΙΑ
13. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΠΕΤΡΟΣ
14. ΘΩΜΑΙΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ
15. ΘΩΜΑΙΔΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ
16. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΥΔΗ ΧΑΡΙΣ
17. ΛΑΝΑΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
18. ΑΔΑΜΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ
19. ΜΑΚΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
20. ΚΑΛΥΒΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
21. ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
22. ΚΙΤΣΙΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
23. ΚΑΡΑΝΑΣΤΑΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
24. ΠΑΛΑΜΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ

- 25. ΣΤΕΦΤΙΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
- 26. ΤΣΕΒΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 27. ΡΟΠΟΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 28. ΤΣΟΚΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 28. ΒΑΙΤΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
- 30. ΘΩΜΑΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
- 31. ΦΑΝΑΓΚΑΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 32. ΠΕΦΤΙΤΣΗ ΡΟΥΛΑ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

A handwritten signature in blue ink, positioned to the right of the central circular stamp.



Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

A handwritten signature in blue ink, positioned to the left of the central circular stamp.